
2024年宁夏公务员行测考试真题及答案 

1 、  “周虽旧邦，其命维新” 。XXXXX  重焕荣光 。下列关于中国式现代化说法正确的有几项? 

 

①中国式现代化深深植根于中华优秀传统文化，体现了科学社会主义的先进本质 

 

②中国式现代化借鉴吸收一切人类优秀文明成果，是一种全新的人类文明形态 

 

③中国式现代化是中国共产党领导的社会主义现代化，是文明更新的结果 

 

④中国式现代化蕴含的独特世界观 、价值观 、历史观 、文明观 、 民主观 、生态观及其伟大实践，是对世界 

现代化理论和实践的重大创新 

 

⑤中华文明赋予中国 

 

A.2 

 

B.3 

 

C.4 

 

D.5 

 

【答案】 ：D 

 

2 、XXXXX  侧结构性改革有机结合起来，增强国内大循环内生动力和可靠性 。下列关于扩大内需说法正确 

的有几项? 

 

①建立和完善扩大居民消费的长效机制，使居民有稳定收入能消费 、没有后顾之忧敢消费 、消费环境优获 

得感强愿消费 

 

②加快发展贸易新业态 、新模式，进一步发挥进出口对我国经济的支撑作用 

 

③深化供给侧结构性改革，形成供给牵引需求 、需求创造供给的更高水平动态平衡 

 

④通过政府投资和政策激励有效带动全社会投资，形成有本金和债务约束的金融需求 

 

⑤鼓励和吸引更多民间资本参与国家重大工程和补短板项目建设，激发民间投资活力 

 

A.2 

 

B.3 

 



 

C.42 微信公众号 ：sanrenxi nggk 

 

D.5 

 

【答案】 ：C 

 

3 、无农不稳，无粮 XXXXX  品供给保障能力必须强 。下列举措属于提升粮食产能的有几项? 

 

①切实把种业振兴行动抓出成效，加快生物育种产业化步伐 

 

②完善农资保供稳价应对机制，稳定农民预期 、降低生产风险 

 

③逐步把永久基本农田全部建成高标准农田，确保建一块成一块 

 

④制止  “舌尖上的浪费” ，深入开展  “光盎行动” ，提倡健康饮食 

 

⑤坚决守住  18 亿亩耕地红线，坚决遏制一非农化” 、有效防止  “ 非粮化” 

 

A.2 

 

B.3 

 

C.4 

 

D.5 

 

【答案】 ：D 

 

4、XXXXX  科学总结，是一个内涵丰富、论述深刻、逻辑严密、系统完备的科学理论体系。下列关于 XXXXX 

法治思想说法正确的有几项? 

 

①自由是秩序的目的，秩序是自由的保障 

 

②党的领导是社会主义法治之魂，是我国法治与西方资本主义国家法治最大的区别 

 

③发挥领导干部示范带头作用，努力使尊法学法守法用法在全社会蔚然成风 

 

④新闻媒体要加强对执法司法工作的监督，但对执法司法部门的正确行动，要予以支持，加强解疑释惑， 

进行理性引导 

 

⑤加强重点领域 、新兴领域 、涉外领域立法，统筹推进国内法治和涉外法治， 以良法促进发展 、保障善治 

A.2 

 

B.3 

 

C.4 

 



 

D.5 

 

【答案】 ：D3  微信公众号 ：sanrenxi nggk 

 

5 、XXXXX  强调，要用好红色资源，传承好红色基因，把红色江 XXXXX  课开设搭配最合理的是 ： 

 

①北大红楼 ：红色序章 

 

②南湖红船 ：清正廉洁 

 

③遵义会议会址 ：伟大转折 

 

④延安革命根据地 ：革命摇篮 

 

A.①② 

B.①③ 

C.②④ 

D.③④ 

【答案】 ：B 

 

6 、货币 XXXXX  中各个阶段的里程碑 。下列语句中关于货币的发展按时间先后排序正确的是 ： 

 

①氓之蚩蚩，抱布贸丝 

 

②青钱白璧买无端，丈夫快意方为欢 

 

③农工商交易之路通，而龟贝金钱，刀布之币兴焉 

 

④蜀州老觉家潼川，怀中交子是铁钱 

 

A.①④②③ 

B.②④①③ 

C.③②①④ 

D.①③②④ 

【答案】 ：D 

 

7 、下列关于自首的判断说法正确的是 ： 

 

 



 

A. 甲和乙共同 XXXXX  交代，并独自承担了全部罪行， 甲构成自首 

 

B. 甲和乙共同实施诈骗犯罪，后甲因酒驾被公安机关讯问时，主动交代乙曾经实施的故意杀人行为， 甲构 

成自首 C.王某交 XXXXX  事逃逸行为，王某构成自首 

 

D. 甲公司 XXXXX  公安机关交代了相关情况，李某作为单位犯罪的直接责任人不能单独成立自首 

【答案】 ：B4  微信公众号 ：sanrenxi nggk 

8 、2023  年  9  月  1  日  XXXXX  腹泻，花费  2000  元治疗 。后查明，该月饼外包装标示均为繁体字，保质 

期限截止到  2023  年  8  月  30  日 。对此，下列说法错误的是 ： 

 

A.该月饼外包 XXXXX  注简体中文 

 

B.某酒店出 XXXXX  品 ，应当对其予以行政处罚 

 

C.江某有权要 XXXXX00  元的赔偿金 

 

D.江某应知该月饼已经超过保质期仍然购买，其自身也有过错，只能要求某酒店退还购买月饼的 3000  元 

【答案】 ：D 

 

9 、下列关于 XXXXX  法正确的是 ： 

 

①  “三峡氢  XXXXX  功开采可燃冰 

 

②  “可持续发展科学卫星  1  号”—专门服务联合国  2030  年可持续发展议程的科学卫星 

 

③  “蓝鲸  XXXXX  料电池动力示范船 

 

④  “耕海  1  号”—将渔业养殖 、海上旅游 、科技研发等功能相结合的海洋牧场综合体 

 

A.①③ 

B.②③ 

C.①④ 

D.②④ 

【答案】 ：D 

 

10 、下列文 XXXXX  对应正确的是 ： 

 

A.竭泽而渔， 岂不获得，而明年无鱼—事物是不断发展的 

 

B.井蛙不 XXXXX  冰—尊重客观规律 

 



 

C.吾生也 XXXXX  无涯，殆已—勤学善记 

 

D.兵无常 XXXXX  者 ，谓之神—学会审时度势 

【答案】 ：A 

11 、关于我国历史 XXXXX  下列说法错误的是 ： 

 

A.《天工 XXXXX  的工艺百科全书 

 

5 微信公众号 ：sanrenxi nggk B.《坤舆万国  XXXXX  彩绘世界地图 

 

C.《水经注》—介绍了欧洲先进的水利技术和工具 

 

D.《徐霞客游记 XXXXX  灰岩地貌研究的文献 

【答案】 ：C 

12 、下列情景 XXXXX  发生的是 ： 

 

A.西汉末年，XXXXX  讨夷陵之战的胜败之因 

 

B.唐朝初期，市面上流通带有  “ 开元通宝”字样的钱币 

 

C.魏晋时期 XXXXX  了褚遂良的众多书法作品 

 

D.宋朝时期，农 XXXXX  参考《王祯农书》里的内容 

【答案】 ：B 

13 、下列关于我国之  “最”说法错误的是 ： 

 

A.东北平原 XXXXX  嫩平原，南部为辽河平原  

B.三沙市成 XXXXX，是我国位置最南的地级市 

C.台湾岛位于东海南部，是我国第一大岛屿，有  “东海瀛洲”之称 

 

D.新疆维吾尔 XXXXX  交界邻国最多的省级行政区 

【答案】 ：C 

14 、下列古籍中 XXXXX  的物理原理对应正确的是 ： 

 

A.《论衡》 中提到 XXXXX  的轻小物体—分子引力 

 

 



 

B.《考工记》 中提到马拉车时，虽然马不再施力了，车仍能向前移动一段距离-惯性 

 

C.《墨子》 中提到天 XXXXX  者必须相等才能平衡—力的相互作用 

 

D.《异苑》 中提到 XXXXX  中撞钟相应，用锉刀锉了铜盆后，声音就消失了—多普勒效应 

【答案】 ：B 

15 、下列诗词中 XXXXX  法错误的是 ： 

 

A.野火烧不 XXXXX  具有稳定性 

 

B.群雁辞归鹄 XXXXX  迁徙适应气候变化 

 

C.停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花—植物开花受温度和光照影响 

 

6 微信公众号 ：sanrenxi nggk D.落红不是无 XXXXX  生物的分解作用及物质的循环 

【答案】 ：C 

16.汉语溯源，我们主 XXXXX  化等，只有这样，才有可能真正找到字词产生的源头，在纷繁复杂的词义系 

统里        ，层层深入，探明真相。 

 

填入画横线部分最恰当的一项是 ： 

 

A.去 XXXXX  真 

B.去 XXXXX  精 

C.抽丝剥茧 

D.按 XXXXX  骥 

 

【答案】 ： C 

 

17.要解决一个大问题 XXXXX 展工具 。每一次工具的进步，都会带动有意义的 、重要的 、突破性的学问的 

发展。 

 

填入画横线部分最恰当的一项是 ： 

 

A.锦 XXXXX  花 

B.精益求精 

C.千 XXXXX  炼 

 

 



 

D.精 XXXXX  琢 

【答案】 ：B 

18.许多自媒体采 XXXXX  的真伪，即便有疑虑也难以去辨别 。所以，实践中        的情形较多。 

填入画横线部分最恰当的一项是 ： 

A.偏 XXX 信 

 

B.亦 XXX  趋 

 

C.人 XXX  云 

 

D.盲从盲信    

【答案】 ：D 

19.从道理上讲，科 XXX  普文章 、 出版科普书籍 、办科普讲座等 。但科幻的载体主要是小说 、 电影，科幻 

作品的范围较为        和集中。 

 

A.一应 XXX  限 7  微信公众号 ：sanrenxi nggk 

 

B.应有尽 XXX  隘 

 

C.无所 XXX  限 

 

D.包罗万象 狭窄 

【答案】 ：D 

20 、中国的岁时节日 XXX  世界紧密地联系到一起，世界各地都有中国的节庆文化，华夏民族的古老智慧， 

在        中滋润着这个世界。 

 

依次填入画横线部分最恰当的一项是 ： 

 

A.心向 XXX  化雨 

 

B.心旌 XXX  往开来 

 

C.心驰神往 历久弥新 

 

D.心旷 XXX  不衰 

【答案】 ：C 

 



 

21 、 电影黄金档期 XXX  试从中寻找规律 、得到启发。 

 

依次填入画横线部分最恰当的一项是 ： 

 

A.毋庸置 XXX  析 

 

B.不容小觑  管窥 

 

C.举足轻 XXX 

 

D.兹事 XXX 察 

【答案】 ：B 

22 、文旅开发需注重 XXX 入商业设施的开发模式， 已经让众多注重旅游体验的游客  “用脚投票” ，尤当 

。 _____ 
 

A.移植  引以为戒 

B.复 XXX  思危    

C.参 XXX 杜渐    

D.借 XXX  又慎 

【答案】 ：A 

 

8 微信公众号 ：sanrenxi nggk 23、对于热议的  “ 网约  XXX  辆的多少，最终还是取决于公众出行需求多寡。 

市场具有自主调节能力，相关部门适时        风险，对于动态调整市场供求关系也将发挥积极作用。 

 

依次填入画横线部分最恰当的一项是 ： 

A ，简而 XXX  范 

B.一概而论  预警 

 

C.予以 XXX 

 

D.妄下 XXX  

【答案】 ：B 

9 微信公众号 ：sanrenxi nggk 24 、近日，被称作  “ 宝宝  XXX  物的本质功能 。人们日益发觉，简单 、温暖 

地生活着，其实就是一种        的幸福。 

 

A.蓦 XXX  多得 

 



 

B.豁 XXX  替代 

 

C.全 XXX  名状 

 

D.悄然  弥足珍贵 

【答案】 ：D 

25.竞技体育的天才 XXX  失 ，不再沉心训练，仅仅闪光了几个瞬间，就被时代抛弃，_于众人。 

依次填入画横线部分最恰当的一项是 ： 

A.驾轻 XXX  异 

 

B.天公 XXX  然 

 

C.信手 XXX  迹 

 

D.唾手可得  湮没 

【答案】 ：D 

26.就常理而言 XXX 春白雪，往往又是以失去大量受众为代价的，这仿佛已是艺术史上一条_的定律。 

依次填入画横线部分最恰当的一项是 ： 

A.南辕 XXX  不变 

 

B.势不两立  颠扑不破 

 

C.判若 XXX  不爽 

 

D.各自 XXX  疑 

【答案】 ：B 

27 、县域是连接农村和城市的重 XXX  原因，县域产业聚集力弱 、公共服务滞后等因素，都影响了其落户 

意愿。 

 

因此，进一步提升县域农民工市民化质量，关键是_  “稳定就业难 、体面居住难 、安心落户难”三大难题。 

依次填入画横线部分最恰当的一项是 ： 

A.纽带 XXX  解决 

 

B.枢纽  增强  破解 

 



 

C.关节 XXX  解 

 

【D.节点 XXX  答 10  微信公众号 ：sanrenxi nggk 

答案】 ：B 

28 、阿尔茨海默病(AD)XXX  早治疗或不再是一句空话。 

依次填入画横线部分最恰当的一项是 ： 

A. 明显  接受  纳入 

 

B.典型 XXX 列入 

 

C.严重 XXX  收入 

 

D.确切 XXX  载入 

【答案】 ：A 

29 、一款零食以前能 XXX 暮死成为网红食品的常态，相比于_的零食巨头，轻资产的中小品牌反而更容易 

在时代变幻莫测的风向中_。 

 

依次填入画横线部分最恰当的一项是 ： 

 

A.蜂拥而至 尾大不掉  闪转腾挪 

 

B.后来居上 XXX  捷足先登 

 

C.青出于蓝 XXX  旧  稳操胜券 

D.龙争虎斗 XXX 秋 脱颖而出 

【答案】 ：A 

 

30 、鏄虫具有恐怖的吸血 XXX，多种病原体便会趁机入侵人体 

依次填入画横线部分最恰当的一项是 ： 

A.不声 XXX  启动 

 

B.堂而皇之  调配  惊扰 

 

C. 明目 XXX  触发 

 

D.有恃 XXX  唤醒 

 



 

【答案】 ：B 

 

31 、正所谓沧海 XXX  捕的           场景 。可以推想，史前人类            了撒哈拉由草原变成沙漠的过程。 

 

依次填入画横线部分最恰当的一项是: 

 

A.沉寂 XXX  见证 11  微信公众号 ：sanrenxi nggk 

 

B.干燥 XXX  记录 

 

C.荒凉  生动  经历 

 

D.广袤 XXX  目睹 

【答案】 ：C 

32 、数字媒介是现代 XXX 储于云端，时间与空间问题不再制约文明交流，能否数字化则是影响文明交流  

互鉴的关键 。文明交流主体间的关系是多向度的，既是现实的交往也是虚拟的交往，既是在场的交往又是 

离身的交往，文化族群之间的交往更加频繁。 

 

这段文字意在强调: 

 

A.文化交流 XXX  数字化传播 

 

B.数字技术 XXX 创造文化新样式 

 

C.数字化 XXX  再受时空限制 

 

D.数字媒介多维度影响文明交流 

【答案】 ：D 

33 、人类特别喜欢读到和 XXX 被遗忘 。这是由于大脑的内在机制要求不良事件引起的负面情绪必须被平  

复 ， 因此时过境迁，再大的悲剧也可以慢慢放下 。这种  “有偏见的记忆效应”又解释了为什么人们认为过 

去的道德水平相对较高这段文字意在说明: 

 

A.  “世风日  XXX  种群体心理错觉 

 

B.心理层面 XXX  美好的事件 

 

C.道德水平的高低取决于负面事件的影响 

 

D.媒体传播 XXX  息的接收 

【答案】 ：C 

 



 

34 、1  万多年前进入 XXX  用 ， 四个文化系统初步联结为一个相对的文化共同体,从而有了早期中国文化圈 

或文化上早期中国的起源 

 

这段文字旨在强调: 

 

A 、 中国文 XXX  于新石器时代 

 

12 微信公众号 ：sanrenxi nggk B 、 中国文化  XXX  断演变发展 

B 、裴李岗文化 XXX  化圈的核心 

C 、文化上早期中国源于各文化系统的交融 

【答案】 ：D 

35 、很多手工艺材料是因 XXX  和使用合用的材料治物以为人服务，而不是仅仅围绕某种物质存在的技术 

活动。 

关于手工艺材料，文中传统观点认为: 

 

A 、选材 XXX  多元化 

B 、发掘 XXX  之美 

C 、材质之美源于适用 

D 、治物基 XXX  表现 

【答案】 ：C 

 

36 、开发前沿技术应用场景的 XXX 技术的应用场景不是原始创新，而是技术的跨界融合，需要一线技术 

人员基于行业特点寻找适合的前沿技术实现赋能和融合 。最适合做这段文字标题的是: 

 

A 、智能技术 XXX  具有行业选择性 

 

B 、技术落地的 XXX  创新，跨界融合     

C 、找准问题 XXX  技术应用场景的核心 

D 、高技能人才——前沿技术应用落 

【答案】 ：D 

37 、在确定是否认识 XXX  等过程，才能最终确定答案， 比识别更加复杂 。所以，          。 

 

填入画横线部分最合适的一项是: 

 



 

A 、大脑确定 XXX  过程非常的复杂 

 

B 、记住一个人的名字比记住他的长相要难得多 

C 、大脑根据 XXX  来回忆他的名字 

D 、记忆名字需 XXX  记忆相联系 

【答案】 ：B 

38 、众多民间手艺 、XXX  复其原生活力 。           。 比如，《中国通史》等纪录片在视频平台上收费观看， 

使传 

 

13 微信公众号 ：sanrenxi nggk 统文化释放出可观的商业价值，纪录片创作方 、版权方 、播出方实现商业 

共赢;有花丝镶嵌技艺非遗传承人入驻电商平台，一年多来售出超  20  万件工艺产品。 

 

填入画横线部分最恰当的一项是: 

 

A 、文化产业在 XXX  下将释放出更多精彩 

B 、正是对传统 XXX  就了文化产业的发展 

C 、只有新媒体 XXX  文化的传播 

 

D 、只有文化消费市场活跃，传统文化创作才能有动力 

【答案】 ：D 

39 、  “ 中华”一词始于胡  XXX  为唐朝别称与中国名号被广泛使用的事实，清楚地告诉我们，  “ 中华”概 

念的实质是  “华融合” 。从很大意义上说，这正是后来历史发展中被  “ 中华”所称谓的人 

们共同体得以不断扩大的原因。 

根据这段文字，  “ 中华”一词的特点是: 

 

A.文 XXX 

 

B.历 XXX 

 

C.模 XXX 

 

D.开放性 

 

【答案】 ：D 

 

40 、科创企业往往轻资产 、高风 XXX  为主，缺乏针对科创企业的中长期贷款产品。 

 



 

这段文字意在强调: 

 

A.科创 XXX  贷款不足 

 

B.科创 XXX  险高 

 

C.缺少适合科创企业的金融产品 

 

D.金融机构 XXX 信心不足 

【答案】 ：C 

41、天文学家用基尼系 XXX  布不均匀程度超过  0.5，则该星系很大概率近似椭圆星系，已失去了制造新恒 

星的能力了(变成年老星系)。基尼系数在区分不同类星系中的巨大成功使其成为研究星系及星系形态的一个 

 

重要参数 。14 微信公众号 ：sanrenxi nggk 

 

根据这段文字，基尼系数在区分不同类星系中的成功表现是: 

 

A. 区别不 XXX  明亮程度 

B.演示不 XXX 老的过程 

C.可以用来 XXX  的形状 

D.判断不同星系是否失去制造新恒星的能力 

【答案】 ：D 

42 、在真空蒸发器内 XXX  能够被用于气压更低的下一级蒸发器中 。如此，通过多个蒸发器联用，不断回 

收蒸汽来进行加热，可以大大节省蒸汽的消耗量。 

 

根据这段文字，为了节省蒸汽消耗需采取的措施是: 

 

A.降低 XXX  的浓度    

B.提高蒸 XXX  的温度 

C.降低 XXX  中气压 

D.增加蒸发器的数量 

 

【答案】 ：D 

 

43 、近年来，为建设便 XXX  一些社区食堂备受追捧的同时，也有部分食堂出现运营困难，客源单一 、饭  

菜质量不高是其乏人问津的主要原因 。社区食堂的经营需通过科学布局 、集约建设和精细化运营实现，要 

 



 

避免脱离社区实际盲目配置食堂，浪费公共资金 。经营者也须有市场化竞争意识，在长期运营上拿出  “绣 

花功夫”。 

 

最适合做这段文字标题的是: 

 

A.社区食 XXX ” 与大民生 

 

B.统筹社区食堂  “公益” 与  “效益” 

 

C.激发活力 XXX 食堂运营新模式 

 

D.办好食 XXX  共享幸福  “食”光 

【答案】 ：B 

44 、发展现代设施农业是转 XXX  标准化 、精准化 、智能化，让土地利用率 、劳动产出率更高，资源能耗、 

生产成本更低，产品更有品质 、生态更加安全，助力农业增效和农民增收。 

 

关于现代设施农业，这段文字未 15  微信公众号 ：sanrenxi nggk 

提及:A.推动传统 XXX 农业转型升级 

B.减少资 XXX  进农民收入增长 

 

C.有效降低 XXX  利于保护环境 

 

D.运用人工智能实现农业无人化生产 

【答案】 ：D 

45 、语言规划学的 XXX，在这个网络时代，有恒久魅力的经典语言文化正在以新的方式焕发生机 。如把古 

诗词咏唱出来，新造成语用四字格描述今人情绪……如此种种不胜枚举。 

 

这段文字意在说明: 

 

A.经典的 XXX  代都会流行 

 

B.每个时 XXX  语言生活和样态 

 

C.语言文化必须适应语言生活才能获得发展 

 

D.经典文化 XXX 会有不同的表现形式 

【答案】 ：C 

46 、①而一些 XXX  感知能力发现这一变化 

 



 

②为了逃生 XXX  表现出异常的举动 

 

③地震发生之 XXX  许多动物提前感知到 

 

④地震出现 XXX 会发生变化 

 

⑤地震的 XXX  进行不断的挤压和碰撞下形成的自然现象 

 

⑥所以在地 XXX  场的变化，而率先感知到了危险，并做出异于平常的行为将以上  6  个句子重新排列，语 

序正确的一项是: 

 

A.⑤③②④①⑥ 

 

B.⑤④①⑥③② 

 

D.③⑤⑥①④② 

 

C.③②④①⑥⑤ 

 

【答案】 ：A 

 

16 微信公众号 ：sanrenxi nggk 47、①作为研究文化遗存的一门学科，考古学无法与人相割裂，在科研中， 

应力求  “透物见人” ，抓住人类历史进程的发展规律 

 

②公共考古学应积极搭建考古知识的传播与共享平台，加快考古学文化的普及化与大众化，促进考古学知 

识与民众的沟通交流 

 

③以公众为中心，进行考古和文化遗产的公共文化传播是考古工作者的社会责任 

 

④在这一过程中，考古工作者只是启蒙者，公众才是真正的践行者 

 

⑤坚持考古学的大众化， 以公众为中心是应该坚持的原则之一 

 

⑥在共享中，更要以人为中心， 以多方式 、多角度 、多层次对考古学知识进 

 

行阐释，提供更多的  “ 文明的碎片”和观点，拉近公众与考古的距离，帮 

助公众完成自己的  “ 文明拼图” 

将以上  6 个句子重新排列，语序正确的一项是: 

 

A.③②⑤①⑥④ 

B.⑤④③②①⑥ 

C.③⑤⑥②①④ 

 



 

D.⑤②④③①⑥ 

【答案】 ：A 

48 、高校管理学院某 XXX  平均分为  74  分;期末考试不及格学员平均分为 47 分 、及格学员平均分为  83 

分 。 问这期培训班有多少名学员参加? 

 

A.42 

 

B.54 

 

C.63 

 

D.77 

 

【答案】 ：C 

 

49、企业将  12  个技术培 XXX  培训名额比甲团队少，但比丙团队多，且每个团队至少分配  1  个名额 。问 

有多少种不同的分配方式? 

 

A.6 

 

B.717 微信公众号 ：sanrenxi nggk 

 

C.36 

 

D.42 

 

【答案】 ：B 

 

50 、运动会招募志愿者 XXX  性志愿者后，男女比例变为  4:3. 问最多可能补招了多少名女性志愿者? A.3 

 

B.5 

 

C.6 

 

D.10 

 

【答案】 ：B 

 

51 、商店销售甲 、乙 、丙 XXX  丁商品销量相同 。 问当天丙商品的销量为多少件? 

 

A.21 

 

B.27 

 

 



 

C.29 

 

D.31 

 

【答案】 ：D 

 

52 、c  地为  a 、b  两地直线道路  XXX  续向  b  地前进;乙全程不休息，在  10 ：40  到达  c  地 。 问甲 、乙相 

遇的时间为 ： 

 

A.10:00 

 

B.10:10 

 

C.10:20 

 

D.10:30 

 

【答案】 ：B 

 

53 、部队射击比赛中，5XXX 量均互不相同， 问射击成绩排前两名的战士至少击中了多少次目标? 

 

A. 3718  微信公众号 ：sanrenxi nggk 

 

B. 39 

 

C. 58 

 

D. 82 

 

【答案】 ：B 

 

54.王师傅加工零件，他可 XXX  少分钟才能加工完成(换零件时间不计)? 

 

A.5 

 

B.6 

 

C.7 

 

D.8 

 

【答案】 ：D 

 

55 、某校园围墙外的道路 XXX  度比为  9 :7 。 问甲 、乙两人第一次处于同一条边是在哪一条边上? 
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